

# 华为云 全球创业者峰会

预见创业者的力量

华为云 初创生态



# HUAWEI

## 华为云

### 构建生态价值网络，全面赋能初创企业成长

2022年9月15日，以“预见创业者的力量”为主题，华为云全球创业者峰会在深圳举行。来自全球的优秀创业者、投资人、技术专家和行业代表共聚一堂，共同探讨前沿科技和产业趋势，激发创新灵感，分享实践案例，共论创业之道。

峰会期间，华为云宣布全面建设全球初创生态，推出创新云平台、创业赋能、商业资源三大关键举措，并联合业界资深投资人正式启动华为云加速器，全发展周期赋能全球初创企业。

华为高级副总裁、华为云 CEO 张平安表示，随着全球数字化转型的持续深耕，华为云坚定地相信初创企业的创新能力和潜力。面向全球初创企业，华为云愿分享华为 30 多年来创新创业的技术与经验积累，依托遍布全球的云基础设施、技术及服务能力，构建生态价值网络，赋能初创企业在云上释放创新潜力，加速创业成长。

#### 华为云宣布全面建设全球初创生态 构建生态价值网络

秉承“以技术驱动创新，以生态加速创业”理念，华为云在峰会上宣布全面建设全球初创生态，持续加强资源投入，未来 3 年，将在全球范围内赋能 10000 家高潜力初创企业，帮助其在华为云平台及生态体系中创新创业。

基于此，华为云将全面升级初创计划会员权益，并重磅打造华为云加速器，协同各方资源，在创业、营销、商业机会等方面，帮助初创企业加速成长，共同赋能数字化智能化社会。

#### 华为云加速器启动 帮助初创企业实现云上创新、云上创业

本次峰会上，几位资深投资人联合启动了华为云加速器。

华为云加速器作为华为云发掘和赋能高潜力初创企业的载体，将从企业服务/SaaS、人工智能、生物科技、金融科技、智慧能源/碳中和、工业数字化六大领域起步，后续进一步覆盖更广泛的行业和领域。针对初创企业不同发展阶段的特点和需求，打造初创加速营和产业加速营，为初创企业提供针对性的赋能支持。

初创加速营以创业加速为目的，旨在帮助中早期初创企业实现产品与市场需求的匹配。

产业加速营以商业加速为目的，赋能成长期和成熟期的创业公司。通过主动挖掘和链接大企业的数字化升级需求，与创业公司联合构建智能解决方案，推动基于真实场景的商业落地，实现多方共赢。

#### 三大关键举措 为全球初创企业快速增长注入强劲动能

华为云全球生态部总裁康宁表示，华为云将通过创新云平台、创业赋能、商业资源三大关键举措，多维度赋能初创企业。通过创新云平台，助力初创企业在云上实现技术和产品创新；通过华为云加速器提供创业赋能；协同华为云的生态资源及华为的多产业资源，并链接外部大企业协同创新商机，为初创企业提供丰富的商业资源。

##### 举措一：创新云平台

华为云践行“一切皆服务”战略，将华为三十多年来在 ICT 领域创新创业积累的丰富技术和行业经验，转化为云服务开放出来，通过创新云平台，从敏捷上云、云上加速创新、业务全球化部署等维度，帮助初创企业能力快速升级。

华为云提供领先的云原生基础设施、丰富的工具、专业的团队和高达 100 万元云服务代金券，帮助初创企业敏捷上云，提高创新效率。苏州飞榴科技有限公司基于华为云 CCE 云容器引擎快速构建了生产协同 SaaS 产品，运维部署效率提高了 6 倍，从原来的 1 小时缩短到 10 分钟。

华为云打造了云上行业创新优质平台，支撑初创企业直接使用华为持续高研发投入的最新技术成果，实现高效率低成本创新。江苏赞奇科技股份有限公司基于华为云数字内容生产线 MetaStudio 的云渲染、内容编辑和资产管理能力打造了超高清设计师云工作站，可一站式实现云端制作、渲染、存储与合成。印度尼西亚创业公司 Widya Robotics，通过华为云 AI 开发生产线 ModelArts，高效构建了智慧工地 SaaS 解决方案，快速实现了包括安全帽和工作服识别等在内的算法开发，并将开发测试到商用部署的周期由数天减少到 30 分钟。

华为云遍布全球的云基础设施，为企业提供一致体验、一致性能的云服务，加速初创企业

全球化发展。目前，华为云在全球 27 个地理区域运营 70 个可用区，覆盖全球 170 多个国家和地区。

##### 举措二：创业赋能

华为云加速器将从技术、能力、商业、地域四个方面全面加速初创企业成长。

在技术加速方面，通过创新云平台，初创企业可以直接在云上获取新的技术能力，快速实现产品创新。

在能力加速方面，精心打磨了 6 大类课程，包括创业通识课和华为多年来积累的组织管理、创新方法论以及深耕行业的专业知识和技术等。在华为云加速器，不仅有华为的技术、产品、销售、管理和产业等各领域专家讲授实战经验，还有资深的投资人、成功的创业者、知名的专家学者来授课和交流。

在商业加速方面，协同华为产业优势，通过华为云生态网络和客户资源，帮助初创企业提升产品和解决方案构建能力。

在地域加速方面，提供全球安全合规体系、覆盖国内上百个城市的本地化团队支持，帮助初创企业快速实现全球化业务发展和稳增长。

此外，华为云还链接了一流的创投群体，包括投资机构、加速器、孵化器、科技产业园区等，

在资本、专业能力、产业政策等方面对初创企业进行资源支持。

##### 举措三：商业资源支持

优质的生态是初创企业迈向商业成功的重要桥梁。华为云构建的初创生态，汇聚华为云自身生态资源，协同华为的多产业资源，以及链接外部大企业需求商机，为初创企业提供丰富的商业资源。

华为云全新伙伴体系支持优秀初创企业加入 GoCloud 和 GrowCloud 合作框架，从而得到产品方案构建、联合营销等多方面的支持，加速价值创造；华为云商店 KooGallery，触达 300 多万华为云用户和开发者，帮助初创企业加速成长。

华为云将持续深化“云云协同”战略，同时发挥华为 ICT 基础设施、企业、消费者等多产业资源优势，基于鲲鹏、昇腾、鸿蒙、HMS 等生态，协同 150 多个赋能云基地，丰富华为云初创生态服务。

此外，华为云还将链接大企业的数字化转型和智能升级需求，在真实场景下，与初创企业进行能力共建、商机共享、协同创新。

未来，华为云将持续资源投入，携手伙伴、客户共同打造一个包容、创新、充满生命力的初创生态平台，成为全球数字化转型的强劲引擎。

数据来源：华为云

## 华为云 加速器 正式启动

